Montageanweisung+
Gebrauchs-
und Pflegeanleitung

hartmann

Von der Natur empfohlen.



CAYA

INnhaltsverzeichnis

Bitte beachten Sie, dass besonders bei wandhdangenden Elementen eine
fehlerhafte Montage zum Herunterstirzen des Elementes fuhren kann.

Vor der Montage sind die Wand und die Befestigungsmittel auf Eignung

zu prufen! Fur Leichtbauwdnde bendtigen Sie spezielle Befestigungsmittel
(nicht im Lieferumfang).

Alle Standelemente dieses Modells mussen darlber hinaus, wie ab Seite 14
beschrieben, an der Wand befestigt werden.

Beachten Sie besonders die mit A gekennzeichneten Punkte dieser Montageanweisung!

1. Ubersicht Aufbauplan

Hilfsmittel fur die Montage Seite 3
Ubersicht Aufoauplan Seite 3
2. Beleuchtungs - Montage

Glasbodenbeleuchtung Seite 4

Regal- / Wandbodenbeleuchtung Seite 4

Paneelbeleuchtung Seite 4

Vitrinenfachbeleuchtung Seite 5

Vitrinenfachbeleuchtung bei 0051 / 0052 / 0055 / 0056 Seite 6

Allgemeine Hinweise zum Anschluss

der Beleuchtung A Seite 8

Verkabelungsschema V24 Seite 9

Verkabelungsschema V22 Seite 10
Verkabelungsschema V34 Seite 11
Verkabelungsschema Vitrine + Sidelboard Seite 12

3. Aufstellen der Wohnwand

Verpackungseinheiten Seite 13
Stellfldche vermessen Seite 13
Montage SockelfuBe Seite 13

4. Wandbefestigung

Hohe Standelemente A Seite 14
Standelemente, Low- und Highboards A Seite 15
Hangeelemente A Seite 15
Stand- / Hangeelemente 7086-7089 / 7091-7098 ﬁ Seite 15
Unterteil 2221 / 2223 / 2225 Seite 17
TV Bihne / Schreibplatz 2129 / 2209 A Seite 18
5. Wandpaneele
Wandpaneele 1151/ 1181 /1201 A Seite 20
Wandpaneele 5151 /5152 /5153 /5155 /5156 / 5157 A Seite 21
Wandpaneele 5181 /5182 /5183 /5184 /5185/ 5186 A Seite 23
Wandpaneele 5161 / 5162 ﬁ Seite 25
Regalelemente 9079 / 0061 / 0065 / 0069 / 0119 ohne Beleu. Seite 28
Regalelemente 9079 / 0061 / 0065 / 0069 / 0119 mit Beleucht. A Seite 29
Regal 0119 - Holzbrlcke A Seite 30
Regalelernent 0068 A Seife 32

@




CAYA

INnhaltsverzeichnis

6.

10.

11.

12.

Front

Montage Schubkasten - Vorderstuck
Montage Turen

Montage Pushmarkierungen

. Zubehor

Kufen 1045

Beschlagseinstellung

Tar

Schubkasten

TIP ON Beschlag

Einstellung Korpus - Aufhdngebeschlage
Einstellung Paneel - Aufhdngebeschlage
Klappenhalter

. Sitzbank

Sitzlbank 0832

Speisetische

Speisetisch 05638 / 0539 / 0333 / 0334
Speisetisch 0520/ 0521
Speisetisch 0572 /0573 / 0591 / 0592

Pendelleuchten
Pendelleuchten 9904 / 9905 / 9906 / 9907 / 9908 / 9909

Pflegetipps

Eigenschaften von Massivholz
Reinigung und Pflege

Seite
Seite
Seite

Seite

Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite

Seite

Seite
Seite
Seite

Seite

Seite
Seite

34
34
35

38

39
39
39
40
40
41

42

43
46
47

48

49
50

Montagevideos zu den Elementen
finden Sie auf unserer Homepage
Uber den QR-Code




CAYA
Ubersicht Aufoauplan

Hilfsmittel fur die Montage

FUr die Montage bendtigen Sie:

O O

® ]

2 Personen

Wasserwaage

Schraubendreher

Akku-Schrauber / Bohrmaschine

Der Aufbauplan

Jeder Kommission liegt

ein Aufbauplan mit
Frontansicht der Wohn-
wand bei.

Sortieren Sie die Verpack-
ungseinheiten nach der
Zeichnung.

Die Korpuselemente

sind werkseitig vor-
montiert. Fronten, Zube-
horteile, Regalelemente
und Beleuchtungen
mussen montiert werden.

Zeilen

7051 7043 I T

2202

KOMB.26 A
B c D E

(Austahrung

Projektnummer:

Wandpaneel

H&ngeelement

&

—

| Unterteil

TV Bricke




CAYA

Beleuchfung

Montage der Glasbodenbeleuchtung

1. Zur Montage der Vitrinenbeleuchtung muss an der rechten
Seite der RUckwand, an der spater die Beleuchtung anliegt,
ein 8mm Loch zur Kabelfuhrung gebohr werden. (Abb. 1)

2. Stecken Sie nun die LED-Leuchte mit dem Aluminiumprofil
von hinten auf den Glasboden (Abb. 2).

3. FUhren Sie das Kabel der LED-Leuchte durch das gebohrte
Loch und legen den Glasboden ein.

4, Verbinden Sie das Kabel auf der Ruckseite mit dem
Verteiler des Vorschaltgerdts.

Position
Glasboden

Zuleitung

¥ Beleuchtungsiprofil / ;

—_——
Glasboden

: Abb. 2

Montage der Regalbodenbeleuchtung / Wandbodenbeleuchtung

Zur Montage der Regalbeleuchtung stecken Sie —

das Anschlusskabel in die hierfur vorgesehene
Bohrung der Ruckwand und drucken anschliel-
end die Leuchte in die Ausfrasung des Bodens.
Achten Sie darauf, dass die Uberstehende Krampe
der Leuchte nach oben gerichtet ist und spater
auf dem Holzboden aufliegt.

Bei der Montage der Wandbodenbeleuchtung

&7

werden die Leuchten wie zuvor beschrieben eingesetzt. AnschlieBend wird der Wandboden mit dem

Paneel verschraubt.

Montage der Paneelbeleuchtung

Bei der Montage einer Paneelbeleuchtung wird diese zwischen der Hirn-
holzscheibe und dem Paneel verschraubt. Schieben Sie das Kabel der

Beleuchtung durch die obere, bzw. untere einzelne Bohrung

und verschrauben Himholzscheibe, Beleuchtungszylinder und Paneel

Ruckseitig mit den M4 x 36mm Schrauben.

Montage Hirnholzscheibe

Montage Hirnholzscheibe ||

ohne Beleuchtung

mit Beleuchtung

& M4 x26mm
Schraube

Hirnholzscheibe

M4 x 36mm
Schraube

Beleuchtungs-
zylinder

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der Lampen nicht die
Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt! Die jeweiligen Wattagen
der LED-Leuchten finden Sie auf dem Aufkleber am Kabelende. Alle
Elektroarbeiten durfen nur von quadlifizierten Personen ausgeflnrt werden.
(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

@




CAYA

Beleuchfung

Montage der Vitrinenfachbeleuchtung

MaBe B175 H63 T49 B223H 63 T49 B175 H80,5T49 B175 H80,5T49 B117 H79 139 B117 H79 139
Typen-Nr. 3171 Anthrazit 3221 Anthrazit 4191 Anthrazit 4192 Anthrazit 4131 Anthrazitli. 4132 Anthrazit re.
Typen-Nr. 3175 WeiB 3225 Wei 4195 WeiB 4195 WeiB 4135 WeiB i, 4136 WeiB re.
1. Entfernen Sie die Verpackung und legen Innenkorpus
die Teile auf eine plane, saubere und Glasboden \
weiche Unterlage. _Qusbauen |

=

2. Entfernen Sie die Vitrinenfront und ziehen den
Glasboden, der sich neben den Innenkorpus
befindet, heraus. (Abb. 1)

Abb. 1 L—
3. Halten Sie die Beleuchtungsplatte (mit den
Nuten nach vormne gerichtet) Uber den
Innenkorpus. Beleuchtungsplatte
|

Schieben Sie das Anschlusskabel von oben (Nuten nach >
zwischen den Spalt von Innenkorpus und vorne gerichtet) |
Ruckwand und ziehen das Kabel anschlie- — Anschiusskabel zwischen
. .. hinteren Spalt Innenkorpus
end durch die Ruckwandbohrung heraus. und Korpusrickwand

(Abb. 2) schieben und durch >ff 7 |

Rickwandbohrung ziehen || —]
LED Band Innenkorpus ?

Querschnitt [
] Abb. 2
Innenkorpus
- eingeschobene
Beleuchtungsplatte
2
o
2
S \
. Beleuchtungsplatte /{ !
» o . H
5 Nut in sel’rhcheri\:]r;’réerrﬂgggrr:korpus T
2 Beleuchtungsplatte
p Abb. 3 |
3‘?{ Lasche
~

4. Die Beleuchtungsplatte wird nun seitlich in den
Spalt eingeschoben. Sie wird hierbei Uber

o]
[oo]

eine Lasche gefuhrt, die sich hinter dem Innen- Ansicht

korpus befindet. Achten Sie darauf, dass das Korpus - Rickseite —
Anschlusskabel beim Einschieben nicht ycit
eingequetscht wird. Halten Sie das Kabel aus .

diesen Grund leicht unter Zug. (Abb. 3)

Abb.4 | |
5. Zur Fixierung der Beleuchtungsplatte wird Ihnen @4x13mm Rickwand- d
eine @4x13mm Rickwandschraube mitgeliefert,  schraube zur Fixierung (

Drehen Sie diese vom hinten durch die Ruck-
wand in die Beleuchtungsplatfte ein. (Abb.4)

5 @



CAYA

Beleuchfung

6. Setzen Sie nach der Montage des gesamten
Korpus den Glasbboden wieder ein und
montieren die Vitrinentur. (Abb. 5)

Einbau Glasboden

Abb. 5

>{

L

und Front

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der Lampen nicht die
Gesamitleistung des Vorschaltgerats ubersteigt! Die jeweiligen Wattagen
der LED-Leuchten finden Sie auf dem Aufkleber am Kabelende. Alle
Elekfroarbeiten durfen nur von quadlifizierten Personen ausgeflnrt werden.
(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

Montage der Vitrinenfachbeleuchtung

MaRke

B50 H196 T39 BSB0OH 196 T39

Typen-Nr. 0051 Anthrazit i,

0052 Anthrazit re.

-
-

Typen-Nr. 0055 WeiB |i.

0056 WeiR re.

1. Entfernen Sie die Verpackung und legen die Teile
auf eine plane, saubere und weiche Unterlage.

2. Entfernen Sie die Vitrinenfront und ziehen den
Glasboden, der sich neben den Innenkorpus
befindet, heraus. (Abb. 1)

3. Drehen Sie die seitlichen Schrauben aus den
Innenkorpus und ziehen anschlieBend den
Innenkorpus von den Dubeln und aus dem

Element. (Abb. 2 & 3)

Innenkorpus

Glasboden
ausbauen

Abb. 1

Herausschrauben der
seitlichen Schrauben
im Innenkorpus

Abb. 2

Innenkorpus von
den Dubeln ziehen
und herausnehmen

Dibel

4, Auf der Ruckseite des Innenkorpus befindet sich
ein doppelseitiges Klebeband. Entfernen Sie die
Schutzfolie des Klebebandes. (Abb. 4)

Ansicht
Innenkorpus - Rickseite

Entfernen Schutzfolie

Beleuchtungsplatte

Klebeband

(Nut rackseitig)

Dubelloch

Lasche zur

J

Hohenpositionierung
der Beleuchtungsplatte

Anschlusskabel

Anschlusskabel

Beleuchtungsplatte mit leichtem
Rucksprung zur DUbellochseite
des Innenkorpus aufkleben

@



CAYA

Beleuchfung

5. Nehmen Sie die Beleuchtungsplatte. Die Platte
solite, mit leichtem Rucksprung (ca. Tmm), an die
Seite des Innenkorpus mit den Dubelbohrungen
aufgeklebt werden.

Zur Hohenpositionierung ist auf der Ruckseite des
Innenkorpus eine Lasche montiert. Diese dringt in
die Nut der Beleuchtungsplatte ein. (Abb. 4)

6. Legen Sie das Anschlusskabel durch die RUck-
wandbohrung des Elements und schieben
anschlieBend den Innenkorpus wieder auf die
Dubel der Mobelseite.

Verschrauben Sie nun beide Element mit den
zuvor herausgedrehten Schrauben. (Abb. 5 & 6)

7. Richten Sie das Element aus und montieren
zum Schluss den Glasboden und die Front.
(Abb. 6)

]
uid

Anschlusskabel durch die Bohrung der
Elementrickwand ziehen und Innenkorpus
auf die DUbeln stecken

Abb. 5

B

Innenkorpus Mit den zuvor herausgedrehten
Schrauben mit Element wieder befestigen

Nach Montage - 5=
Glasboden und
Front einbauen Abb. 6

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der Lampen nicht die
Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt! Die jeweiligen Wattagen
der LED-Leuchten finden Sie auf dem Aufkleber am Kabelende. Alle
Elektroarbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen ausgeflnrt werden.
(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)




CAYA

Beleuchfung

Verkabelung Beleuchtung

Bei diesem Modell gibt es keinen klassischen FuBschalter. Anstatt dessen wird ein Berlhrungsschalter
eingesetzt. Folgende Artikel werden |hnen geliefert:

\ I/ \/ \/
WiTe
/1N /1

Vorschaltgerdt mit Zuleitung und Verteiler Berdhrungsschalter LED-Beleuchtung
(15/30W)
1. Der Schalter wird an der Hinterkante einer AuRenseite des Mdbels montieren. Die Position ist frei
wdhlbar. Schieben Sie den Berlhrungsschalter auf und fixieren Sie diesen mit Hilfe der bereits vor-
montierten Schraube am Schalter. (Abb. 1)

Isolationsfolie im
Innenbereich
(Kein Klebeband zur
Touchschaltermontage!)

vormontierte Innen -
Sechskantschraube

Berdhrungsflache
Schalter

,7
- — — — — — . ——

Hinterkante
AuBenseite

Ansicht AuBenseite

2. Der Ein- / Ausschalter wird zwischen dem Vorschaltgerat
und dem Sechsfach - Verteiler angeschlossen. Dazu
frennen Sie zuerst den Verteiler vom Vorschaltgerdt. (Abb. 2)

3.A Verkabelung bei der Verwendung eines Beruhrungsschalters

LED-
+ @=§@ + Beleuchtung
Vorschaltgerdt mit Zuleitung (15/30W) BerUhrungsschalter Sechsfach - Verteiler
3.B Verkabelung bei der Verwendung eines Funkdimmers (Optional / Beruhrungsschalter entfailit)
Kanal 1
Kanal 2
LED-
Kanal 3 Beleuchtung
Kanal 4
Vorschaltgerdt mit Zuleitung 4 Kanal Sechsfach-
(15/30W) Funkemfpdnger Verteiler

Der Touchschalter darf keinesfalls in direkter Berhrung mit metallischen Gegenstdnden stehen!
(z.B.: metallische Korpusverkleidungen 0.4.)

Die Isolierungsfolie im inneren des Touchschalters darf nicht entfernt werden!
lIKurzschlussgefahr!!

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der Lampen nicht die Gesamtleistung des Vorschaltgerats
Ubersteigt! Die jeweiligen Wattagen der LED-Leuchten finden Sie auf dem Aufkleber am Kabelende. Alle Elekiro-
arbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen ausgefuhrt werden. (Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

@



CAYA

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema V24

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der
Lampen nicht die Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt!
Alle Elektroarbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen
ausgefuhrt werden.

(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

m———

—ul

i .

Standard-Verkabelungsschema
Vorschlagskombination V24

T

LED LED
LED
LED
LED
TSR LED
FSR <
6-F
LED
6-F
TFO
VLG
230 Volt
LED | LED-Stripe / Spot TFO Trafo mit Zuleitung TSR Touchschalter
Funkschalter
8F | 6-Fach Stecker VLG | Verldngerungskabel FSR  (optional)
Sonderfall

A: Stromzuleitung unter Putz: Trafo muss bauseits an 230V angeklemmt werden

B: Stromleitung unter Putz per Wandschalter bauseitig geschaltet: Trafo muss bauseits an 230 V angeklermmt werden.
Touch- oder Funkschalterkdnnen entfallen

@



CAYA

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema V22

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der
Lampen nicht die Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt!
Alle Elektroarbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen

Oy
] ausgefuhrt werden.
(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

Standard-Verkabelungsschema
Vorschlagskombination V22

oF - LED
6-F
LED LED LED
TSR
FSR
TFO

| 230 Volt
LED LED-Stripe / Spot TFO Trafo mit Zuleitung TSR Touchschalter

@

6F @ 6-Fach Stecker

i Funkschalter
VLG Verldngerungskabel FSR (optional)

Sonderfall
A: Stromzuleitung unter Putz: Trafo muss bauseits an 230V angeklemmt werden
B: Stromleitung unter Putz per Wandschalter bauseitig geschaltet: Trafo muss bauseits an 230 V angeklermmt werden.

Touch- oder Funkschalterkdnnen entfallen

10



CAYA

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema V34

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der
Lampen nicht die Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt!
Alle Elektroarbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen
ausgefuhrt werden.

(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

Standard-Verkabelungsschema
Vorschlagskombination V34

6-F
| [LED LED LED

TSR
FSR

230 Vot TFO

- ==X

LED LED-Stripe / Spot TFO Trafo mit Zuleitung TSR Touchschalter

@

6F @ 6-Fach Stecker

i Funkschalter
VLG Verldngerungskabel FSR (optional)

Sonderfall

A: Stromzuleitung unter Putz: Trafo muss bauseits an 230V angeklemmt werden

B: Stromleitung unter Putz per Wandschalter bauseitig geschaltet: Trafo muss bauseits an 230 V angeklermmt werden.
Touch- oder Funkschalterkdnnen entfallen

@



CAYA

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema Vitrine + Sideboard

Beachten Sie, dass die angeschlossene Wattage der
Lampen nicht die Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt!
Alle Elektroarbeiten durfen nur von qudlifizierten Personen
ausgefuhrt werden.

(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)

Standard-Verkabelungsschema
Vitrine + Sideboard

LED
TSR
FSR
LED
LED | LED | I LED
TSR
FSR
TFO 6-F
230 Volt 230 Vot I/ 750

=l o

LED LED-Stripe / Spot TFO Trafo mit Zuleitung TSR Touchschalter

@

6F @ 6-Fach Stecker

i Funkschalter
VLG Verldngerungskabel FSR (optional)

Sonderfall
A: Stromzuleitung unter Putz: Trafo muss bauseits an 230V angeklemmt werden
B: Stromleitung unter Putz per Wandschalter bauseitig geschaltet: Trafo muss bauseits an 230 V angeklermmt werden.

Touch- oder Funkschalterkdnnen entfallen

12



CAYA

Aufstellen der Wohnwand

Verpackungseinheiten
Alle Tiren- und Schubkastenelemente """’“gef've,?‘e"* IYP 7095
frinen ur
bgs‘rehen aus mehreren Verpackungs- 1 Tor mit Himholzscheibe
einheiten. Bestehend aus folgenden
Verpackungseinheiten

Die Verpackungseinheiten sind mit
Aufklebern gekennzeichnet, auf denen
die Verwendung abgedruckt ist.

Muster Versandaufkleber

706785 ° T AB- Nummer

FIRMA.
MOEBELWERKE GMBH — Lieferanschrift

MUSTERMANN & Kunde
LLLLL

bitte angeben

MO : n
XXX 7170-7095 HANGEELEMENT ®T Verwendung fur Type
BAUTEIL: 7179-70911 KORPUS o+— Nr. Verpackungseinheit

_|___ Bar-Code Nummer
ANUFRTRUVAAVMPIOARIN oot scontvechse
70678500501571041001

P—

Nl

—_~
Tar: 7179-70513 Korpus: 7179-70911

Tar: 7179-70417

Stellflache vermessen und festlegen

Bevor Sie mit dem Aufloau beginnen,
vermessen Sie genau die Stellfldche
und Uberprufen Sie den Platzbedarf.

von Wand zu Won"d

links oder rechts b"UndigID

qc
4‘ [T
\\ a mittig N
220,

777
7

7).
7/ I )

Montage SockelfuBe

1. Entfernen Sie die Verpackung und legen
die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Entfernen Sie vorsichtig die Schonerleisten.
(Abb. 1)

ﬁ Schonerleisten

13 @



CAYA

Aufstellen der Wohnwand

3. Drehen Sie den Sockelgleiter auseinander.

(Abb. 2) und stecken das Zapfenteil in die @ %

entsprechenden Bohrungen des Unter- S , @4 x 13rmm

bodens. Sichem Sie den Gleiter mit je ﬁ‘w § «—RW-Schauben

einer @4x13mm RW-Schraube. 7apfenelernent =N

AnschlieBend wird das Gleitelement v

wieder aufgeschraubt. (Abb. 3) Unterboden
Abb. 2 2 Bohrung Abb. 3

4. Richten Sie das Mdbel durch drehen

der Sockelgleiter aus. Stirnseitig -h:

positionierte Gleiter werden von Stimseitige

aulRen mit der Hand gedreht. (Abb. 4) Cleiter @ Innenliegende Gleiter (=]

Die innenliegenden Gleiter kdbnnen =) '? @ w '?

¥ @
von Innen mit einem Innensechs- /%/ ? ? %
kantschllssel ausgerichtet werden.
(Abb. 5) Falls die innenliegenden m

Bohrungen sichtloar sein soliten, werden
Sie mit einer Abdeckkappe verschlossen.

(Abb. 6)
@ Innen positionierte Gleiter @
Abb. 4 mit SechskanschlUssel im Em Abb. 5
@ — Korpus verstellen :
s [
é’%*

"h: Ko/
Stimseitig positionierte @ l\;i:izi,';"

Gleiter mit Hand verstellen

In sichtbaren Bereichen
Kunststoffkappe aufsetzen

Wandbefestigung

Alle hohen Turenelemente mussen an der Wand befestigt werden!
Nicht an der Wand befestigte Elemente kippen beim Offnen der Tiren
nach vorne. Beachten Sie dies auch wahrend der Montage!

Bei nicht vorschriftsmdaBiger und /oder nicht fachmannischer Montage wird bei Personen- oder
Sachschaden keine Haftung Ubernommen.

Wandmontage von hohen Standelementen

Die hohen Standelemente werden mit einem

Winkel an der Wand befestigt. Richten Sie das
Standelement zuerst aus und schrauben dann
den Winkel auf den Oberboden.

Verwenden Sie die Schrauben Spax 4 x 17 mm.
Bohren Sie das Loch fiir den 6 mm Dibel in die
Wand. Zuletzt schrauben Sie den Winkel mit der
Schraube Spax 5 x 50 mm an.

4)% 7 5x&0 6@?

| =

Winkel zur
Vitrinenbefestigung
an der Wand

@ 14




CAYA
Wandbefestigung

Wandmontage von Standelementen, Low- und Highboards

Niedrige Standelemente, Low- und Highbboards Wandhaken 8x51 Dilbel
mussen gegen das Kippen nach vormne gesichert

werden. Hierzu sind werkseitig Aufhdngebeschidge (E% O
auf der Ruckseite des Korpus montiert. l l
Montieren Sie je Aufhangebeschlag einen

Wandhaken mit den @8x51mm Kunststoffdubel.
Achten Sie bei der Montage darauf, dass der
Aufhangebeschlag sicher in den Wandhaken
eingreift. (Abb. rechts)

Wandmontage von Hangeelementen

Alle Hangeelemente sind fur die Wandbefestigung vorbereitet,
Bei diesen Elementen verwenden Sie immer die mitgelieferte Aufhdngeschiene! Verschrauben Sie die
Schiene mit den @5,5 x 60 mm Schrauben. Je Aufhdngeschiene sind, entsprechend der unteren Grafik,

4 Schrauben und Dubel zu verwenden. rickseitiger
@8mm @8mm Aufhangebeschlag
KunststoffdUbel { Wandbohrung
o o / o o 4
% % Aufhdngeschiene % %
SR

WG@@% ! G\@G)\‘

@5,5%x60mm (%)
Holzschraube

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Korpusses fuhren!
Aufhdngeschienen mussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben
angediubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fiur Leichtbauwdnde verwenden Sieentsprechende Spezialdiibel!

Nicht im Lieferumfang enthalten!

Wandmontage Stand- / Hangeelement 7086 bis 7089 / 7091 bis 7098

Hangeelement Ii. Hangeelement re. Standelement li. Standelement re.

B885 HI1365 1739 B885 HI136,5T39 B88,5 H138 T39 B88,5 H138 T39

7091 Alli. 7092 Are. 7093 Alli. 7094 Are.
7095 W i. 7096 W re. 7097 W i. 7098 Wre.
7086 F li. 7087 Fre. 7088 F Ii. 7089 F re.

Die Typen 7086 bis 7089 sowie 7091 bis 7098 kbnnen sowohl als Hangeelement als auch als Stanad-
element verwendet werden.

@



CAYA
Wandbefestigung

Standelement

Wenn Sie das Mébel als Standelement verwen-
den mdchten, mussen Sie hierzu die SockelfuRe

montieren. Diese liegen jeder Type bei.

S\

1. Entfernen Sie vorsichtig die Schonerleisten.

2

2. Drehen Sie die Sockelgleiter auseinander (Abb.:2) @

und positionieren die Unterteile der Gleiter

entsprechend der nebenstehenden Grafik
auf den Unterboden des Mdbels. (Abb.:1/3)
Verschrauben Sie die Unterteile mit je vier

@3,5x1 7mm RW-Schrauben. Anschlie@end
werden die Oberteile der Gleitelemente 50
wieder aufgeschraubt. (Abb. 2)

i

=1g

3. Richten Sie das Mébel durch drehen der Abb. 1
Sockelgleiter waagerecht aus.

0

=
11

|5

]

-
-

=

n
&

= =
11 11
ap

T 7

=0

1

=18

Mittleren Gleiter mittig unter
Mittelseite montieren

Oberteil -
4. Zur Kippsicherung verwenden sie die mitge- Slettelement
lieferten Aufhdngebeschlage, die @8mm
KunststoffdUbel, die &5,5x60 Zylinder-
kopfschrauben sowie die Aufhdngeleiste. Die
Montagepunkte entnehmen Sie aus dem
Punkt ,Hangeelement®,

Unterteil -
Gleitelement

Abb. 2

Unterboden

50

4 Stuck
@3,5x 17mm

RW-Schrauben ~

Abb. 3

I @—:é? @

4

Hangeelement

Wenn Sie das Mdbel als Hangeelemet verwenden QJ:L ;

mochten, werden die SockelfUBe nicht bendtigt. Aufhzingeschiene /*

1. Legen Sie die Position des Elements an der
Zimmerwand fest und montieren anschlielend
die Aufhdngeschiene wie in Abb.4 und Abb.5
dargestellt.

2. Verwenden Sie zur Montage die mitgelieferten
@8mm Kunststoffdubel und die @5,5x60
Zylinderkopfschrauben. Anschlielend hdngen Sie
das Mdbel an die Wand und richten diesen aus.

Schraube 5,5 x 60 Schraube 5,5 x 60 Schraube 5,5 x 60
\ AN g ! L
[©eOe { (& o { OO
LINKS MITTE RECHTS
Abb. 3

" - "
Abb 4 o S ss

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Korpusses fliihren! Aufhdngeschienen
mussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben angediibelt werden! Die
Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung zu prifen. Fir Leichtbauwénde

verwenden Sie entsprechende Spezialdlbel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

@




CAYA
Wandbefestigung

Wandmontage Unterteil Typ 2221 / 2223 / 2225

. B 223 H52 T49
Unterteil 2221 A

] 2223 F
2225 W

Die Unterteilelemente Typ 2221/ 2223 / 2225 mUussen gegen das Kippen nach vomne gesichert werden.

Verwenden Sie die Wandbefestigungsschiene und die Aushéngesicherung um den Korpus an der Wand

zu befestigen.

1. Befestigen Sie die Aufhdngeschienen laut Skizze. (Abb. 1)
Beachten Sie, dass die Wandbefestigungsschienen mit der Einhdngelasche nach unten
montiert werden. (Abb.2) Verwenden Sie je Aufhdngeschiene zwei Kunststoff - Montagedubel und
zwei 5,5 x 60mm Schrauben.

83|

Beachten Sie, dass die Wandbefestigungs- ‘
schienen mit der Einhdngelasche nach Fhedd dPheodo T
unten montiert werden mussen. (Abb.2) ‘ iﬂ

Vor der Montage sind die Wand und die ‘

Befestigungsmittel auf Eignung zu prufen! Abb. 2 \

3. Offnen Sie die hintere Kiappe des Kabelkanas und schieben das Mébel an die Wand. Rechts und Links

sind an den Innenseiten der AuBenseiten die Kippsicherungsbeschldge montiert. Dricken Sie die

Gewindeschraube des Beschlags nach unten und schieben das Mdbel dicht an die Wand. Ldsen Sie
anschieBend den Druck auf die Schraube, sodass der Kopf der Schraube unter die Aufhdngeschiene

zurlck springt. (Abb.3)

4. Ziehen Sie anschlieBend mit einem Inbusschltssel vom Inneren des Korpus oder mit einem Maul-
schlussel von oben durch den Kabelkanal die Gewindeschraube des Kippsicherungsbeschlags an.
(Abb.4)

5. VerschlieBen Sie die Ruckwandbohrungen mit dem im Beschlagbeutel befindlichen Abdeck kappen.

Abb.3

Kippsicherungs- /
Aushdngebeschlag

Klappe -
Kabelkanal

Wandbefestigungs-
schiene

Inngénsechs-
kantschlUssel

RUckwand-
bohrungen

Gewindeschraube
Aushdngebeschlag

17

@




CAYA
Wandbefestigung

Wandmontage TV Briicke / Schreibplatz

Schreibplatz TV-Briicke

B117 H325 139 B194 H325 139
2129 2209

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mobelteilen und legen die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Untferlage. Demontieren Sie zusdizlich die Schubkéasten aus dem Mobel.

2. Der Schreibplatz / TV Bricke wird mit Hilfe von Metalltrdgern an die Zmmerwand montiert. Zur Montage
dieser Tr&ger zeichnen Sie, wie in Abbildung 1 dargestellt und entsprechend des Typs, zundchst die
Bohrpunkte an die Zimmerwand.

1.172
41”5 506 . 576 4]5
) ) o e! ol ol
Wandbohrungen fur Schreibplaiz '\]:=
I T
QEJEEEEEEEEEEEEEEfEJ':'EEEEEEEEEEEEEEEELE_E_:}
Abb.1
1.940
506 \ 838 \ 506
- - o A
.. . 'I*‘;: ‘ol 'Y ‘o1
Wandbohrungen flr TV Bricke K’l: o Y 3 R L)
FTTEEE T SRR !
Lo l__"_: _______________________ :ll.l R

3. Bohren Sie die Montageldcher mit einem 8mm Bohrer und montieren den Metalltrger zundchst je mit

einem 8mm Kunststoffdlbel und einer 6x60mm Schraube. (Abb.2)

4. Nach der Vor* Montage der Metalltréger schielben Sie das Mdbel auf die Tréger. (Abb.3)

Kunststoffdibel Abb.4 ©
Schraube ° 8x50mm 0 ©
6x60Mmm .berquen A
@ liegt dicht &

N Abb.2 auf Trager

®

)
®

=g
/!

' \ Metalltrager

Schraube
4x17mm

5. Verschrauben sie den Metalltrager mit dem Mobel. Verwenden Sie hierzu je Trager zwei 4x17mm
Schrauben. Achten Sie darauf, dass der Oberboden dicht auf den Trager aufliegt.(Abb.4)

6. Richten Sie durch Ibsen und verschieben des jeweiligen Tragers das Mdbel waagerecht aus.

7. Damit das Mobel voll belastet werden kann, mussen Sie die Trdger mit je zwei weiteren Schrauben
fixieren. Verwenden Sie hierzu die 6x60mm Schrauben und die 8mm KunststoffdUbel. (Abb.5)

@



CAYA
Wandbefestigung

Wandmontage TV Briicke / Schreibplatz

Schraube
6x60mm
3 3 3 \ Paneel \h
0 |0 |0
S /'° :/"- T ] )
R Bohrungen flr Zapfen ¥ ’
L~ |
Abb.5 Abb.6 Abb.7

8. Setzen Sie das Ruckwandpaneel auf den Oberboden des Mdbels. Hierzu sind in dem Boden Bohr-
ungen vorgesehen, in der die Zapfen des Paneels eingreifen. Hiemach wird das Paneel nach hinten
~geklappt* und durch Magnete, die in dem Paneel eingeschraulbt sind, gehalten. (Abb.6/7)

9. Setzen Sie die Schubkdasten wieder ein und richten diese aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Moébels fuhren!
Jeder Metalltirdger muss unbedingt mit je 3 Schrauben montiert werden!
Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende

Spezialdlubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

19




CAYA

Wandpaneele

Wandpaneel 1151/ 1181/ 1201

B146 H21 724 B184 H21 724 B194 H21 124
1151 1181 1201

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mobelteilen und legen die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Montieren Sie, sofern bestellt, die Regalbodenbeleuchtung (optional). Hierzu dricken Sie die Leuchte
in die AusfrGsung des Bodens. Achten Sie darauf, dass die Uberstehende Krampe der Lampe nach
oben gerichtet ist und spdter auf dem Holzboden aufliegt. (Abb. 1)

Beleuchtun
Abb. 1
Ausfréasung fur
Beleuchtun
éf}r @Qy >~ (optional) °

3. Verschrauben Sie das Ruckwandpaneel mit dem Boden. Hierzu schieben Sie den Regalboden vor
das Paneel, ziehen die Kabel der Beleuchtung (optional) durch die entsprechenden Kabellbohrungen
des Paneels und verschrauben, wie in der Abb. 2 dargestellt, beide Teile mit den 7x70mm Confirmat-
schrauben. Falls keine Beleuchtung eingesetzt wird, bleiben die Kabelbohrungen ungenutzt.

Abb. 2 Bohrung zur Kabelfiihrung der Beleuchtung (optional)

U~ “ g < “ g < . §

VELNY NG N N v N N +\
>/ =\ S~ ~ ~ ) ~ ~ /- ~

S 0 B0 s 0 0
! \ NS
\ M Confirmatschiaube N\’ N

7Xx70mm

4. Positionieren Sie das Paneel an die Zimmerwand und legen das MaR der beiden Wand - Aufhdnge-
schienen fest.

5. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schraulben sowie zwei Montagedubeln 8x50mm
montiert. Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hdngen Sie das Paneel auf.

6. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngebeschlage aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels flihren!
Aufhdngeschienen mussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben ange-
dibelt werden. Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

@ 20



CAYA

Wandpaneele

Wandpaneel 5151 /5152 /5153 /5155/5156 / 5157

Wandpaneel li. B 182 H 77 124 Wandpaneelre. B 182 H /7 124
L 5151 Alli. f 5152 Are.
i 5155 W i. 5156 W re.
.......................... 5153 F li. 5157 F re.

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mobelteilen und legen die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

. Legen Sie sich das Paneel mit der Ruckseite nach oben zurecht. Werkseitig sind einige Bohrungen nur
vorgebohrt. Diese mussen It. Typ nach den unteren Zeichnungen durchgebohrt werden. Verwenden
Sie einen 8mm Bohrer und bohren diese vorsichtig durch. Falls eine Regalbeleuchtung montiert
werden soll (optional), mussen auch diese Lécher durchgebohrt werden.

Drehen Sie anschlieBend die Randelschrauben im unteren Bereich ein. Diese dienen spater zur
Neigungsregulierung des Paneels.

Q Bohren Sie nur die Vorbohrungen fir Holzb6éden und Beleuchtung durch,

Alle anderen Bohrungen dtirfen nicht gebohrt werden!

[

D,
©

|
®

die in der unteren Skizze, entsprechend dem Typ, bendtigt werden.
Bohrungen far:

Durchbohren
flr Holzboden

o
@

Ansicht Rickseite

o - O

5151 Ali. o g
5155 W _"- Durchbohren nur
5153 F Ii. bel Beleuchtung

A

Ré&ndelschraube

L]

Q- Jew

K

Bohrungen fur: Hia _
Jrat ; - ; Durchbohren &Hlel
- ‘I| Ansicht Ruckseite i Holzboden M
@ T 0 0 @
@ [ . |
siszAre. il —
5157 F re. o o o % bel Baleuchtung
Réndelschraube Randelschraube
! B .« 9 ) 5
o D o« 9 ’
. ,

21



CAYA

Wandpaneele

3. Montieren Sie, sofemn bestellt, die Regalbodenbeleuchtung (optional). Hierzu dricken Sie die Leuchte
in die Ausfrasung des Bodens. Achten Sie darauf, dass die Uberstehende Krampe der Lampe nach
oben gerichtet ist und spdter auf dem Holzboden aufliegt.

Ausfrésung fur

Beleuchtung (optional) a

4. Verschrauben Sie den Boden mit dem Ruckwandpaneel. Hierzu schieben Sie den Regalboden vor das
Paneel, ziehen die Kabel der Beleuchtung (optional) durch die entsprechenden Kabelbohrungen des

Paneels und verschrauben, wie unten dargestellt, beide Teile mit den 7x70mm Confirmatschrauben.
Falls keine Beleuchtung eingesetzt wird, bleiben die Kabelbohrungen ungenutzt.

Confirmatschraube

7x70mm Kabel -
Bohrung
(optional)

Panee X X OX XOX X

<— = /vé/

s )

oA & _o ¥ X XOX X
E‘V’/

Holzboden

Leuchte / Ausfrésung fur
Beleuchtung (optional)

X = M Verschraubung Confirmatschraube 7x70m
O = Bohrungen fur Beleuchtung

5. Auf der Glasapplikation ist eine Hirmholzscheiben montiert. Diese ist von der RUckseite des Paneels mit
zwei Schrauben M6 x 35mm verschraubt.
Falls eine Paneelbeleuchtung bestellt wurde, wird diese zwischen der Himholzscheibe und dem Paneel
verschraubt. Dazu demontieren Sie zuerst die Hirnholzscheibe. (Abb.2.1)
Schieben Sie das Kabel der Beleuchtung durch die mittlere Bohrung und verschrauben Hirnholzscheibe,
Beleuchtungsplatte und Paneel Ruckseitig mit den Schrauben Mé x 50 mm. (Abb2.2)

Hirnholzscheibe

—= P )

Beleucht-
ungsplatte

M6 x 35rmm M6 x 50mm
Schraube Abb. 2.1 Schraube

6. Positionieren Sie das Paneel an der Zmmerwand und legen das MaB der beiden Wand - Aufhdnge-
schienen fest.

7. Jede Aufhangeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedubeln 8x50mm
montiert. Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hangen Sie das Paneel auf.

8. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngebeschldge aus.

@ 22



CAYA

Wandpaneele

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen miissen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben ange-
dubelt werden. Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

Wandpaneel 5181 /5182 /5183 /5184 /5185/5186

‘Wandpaneel B182 HO96 T22
T 5I181A
. 5185 W
: 5183 F

Wandpaneel B182 H96 122
—"| s5186W
5184F

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mobelteilen und legen die Teile auf eine plane, saubere und

weiche Unterlage.

2. Legen Sie sich das Paneel mit der RUckseite nach oben zurecht. Werkseitig sind einige Bohrungen nur
vorgebohrt. Diese mussen It. Typ nach den unteren Zeichnungen durchgebohrt werden. Verwenden
Sie einen 8mm Bohrer und bohren diese vorsichtig durch. Falls eine Regalbeleuchtung montiert
werden soll (optional), mussen auch diese Lécher durchgebohrt werden.

Drehen Sie anschlieBend die Randelschrauben im unteren Bereich ein. Diese dienen spater zur

Neigungsregulierung des Paneels.

A

Bohren Sie nur die Vorbohrungen fir Holzb6den und Beleuchtung durch,
die in der unteren Skizze, entsprechend dem Typ, bendtigt werden.
Alle anderen Bohrungen dlrfen nicht gebohrt werden!

A

Bohrungen fur:

Durchbohren
fUr Holzboden

o

RAndelschraube

IR -]

Ansicht Ruckseite

® L] L]

Durchbohren nur
bei Beleuchtung

Durchbohren nur
bei Beleuchtung

o -

LN ]

fooE

o0
L]

A

RAndelschraube

o - |e

23




CAYA

Wandpaneele
Bohrungen fur: [T . " . ]
: : \ﬁ\ Ansicht Ruckseite f[__)urchbohren
J— 0 Ur Holzboden
B

B182 HO96 T22

5182 A Durchbohren nur
5186 W . bei Beleuchtung
5184 F **

Durchbohren nur
bei Beleuchtung

Randelschraube R&ndelschraube

. Y .%

“ A / o

3. Montieren Sie, sofemn bestellt, die Regalbodenbeleuchtung (optional). Hierzu dricken Sie die Leuchte
in die Ausfrasung des Bodens. Achten Sie darauf, dass die Uberstehende Krampe der Lampe nach
oben gerichtet ist und spdter auf dem Holzboden aufliegt.

' Ausfrésung far a
IeuchTung (optional) -

4. Verschrauben Sie den Boden mit dem Ruckwandpaneel. Hierzu schieben Sie den Regalboden vor das
Paneel, ziehen die Kabel der Beleuchtung (optional) durch die entsprechenden Kabelbohrungen des
Paneels und verschrauben, wie unten dargestellt, beide Teile mit den 7x70mm Confirmatschrauben.
Falls keine Beleuchtung eingesetzt wird, bleiben die Kabelbohrungen ungenutzt.

Confirmatschraube

7x70mm Kabel -
Bohrung
(optional)

Panee

KX pX XOX X
el = o X XOX X
[ V. & R ) V . /
X XOX X
L /

X = M Verschraubung Confirmatschraube 7x70m
O = Bohrungen fur Beleuchtung

Holzboden

Leuchte / Ausfrésung fur
Beleuchtung (optional)




CAYA

Wandpaneele

5. Auf der Glasapplikation werden Hirnholzscheiben montiert. Diese werden von der Ruckseite des
Paneels mit zwei M4 x 26mm verschraubt.
Falls eine Paneelbeleuchtung bestellt wurde, wird diese zwischen der Himholzscheibe und dem Paneel
verschraubt. Schieben Sie das Kabel der Beleuchtung durch die obere, bzw. untere einzelnen Bohrung
und verschrauben Hirnholzscheibe, Beleuchtungszylinder und Paneel Ruckseitig mit den M4 x 36mm
Schrauben.

Montage Hirnholzscheibe Montage Hirnholzscheibe
ohne Beleuchtung mit Beleuchtung

SO M4 x 26mm M4 x 36mm
Schraube Schraube

Beleuchtungs-
zylinder

Hirnholzscheibe

6. Positionieren Sie das Paneel an der Zmmerwand und legen das MaB der beiden Wand - Aufhdnge-
schienen fest.

7. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedubeln 8x50mm
montiert. Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hdngen Sie das Paneel auf.

8. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngebeschldge aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen miissen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben ange-
dubelt werden. Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

Wandpaneel 5161 /5162

B161 H96 T24 B161 H96 724
5161 5162

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mobelteilen und legen die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Legen Sie sich das Paneel mit der Ruckseite nach oben zurecht. Werkseitig sind einige Bohrungen nur
vorgebohrt. Diese mussen It. Typ nach den unteren Zeichnungen durchgebohrt werden. Verwenden
Sie einen 8mm bzw. 6mm Bohrer und bohren diese vorsichtig durch. Falls eine Regalbeleuchtung
montiert werden soll (optional), mussen auch diese Locher durchgebohrt werden.

Bohren Sie nur die Vorbohrungen fir Holzbéden und Beleuchtung durch,
die in der unteren Skizze, entsprechend dem Typ, bendtigt werden.

Alle anderen Bohrungen dtirfen nicht gebohrt werden!

25 @




CAYA

Wandpaneele
— S—
) )
ol I© © © ©
S 8, . g . Uy
DL,\JArCh?Ohredn zur Durchbohren zur
HOT ggg ©s Montage der
it 882 o eanh Beleuchtung (optional)
mi Mm Bonrer mit @8mm Bohrer
© ° Durchbohren zur
Q Q Montage des Holz-
o o o o O'% regals mit @gémm
S Bohrer
g Durchbohren zur
° ° Montage der
\ Beleuchtung
g (opitonal)
N mit @8mm Bohrer
Bohrungen far:
ﬂ@ Ne) Ne) Durchbohren zur
o o o o ? § Montage des Holz-
L '\V\ regals mit gémm
] B ) SR Bohrer
B161 H96 T24 ° Ansicht Riickseite T
5161 L] L
— —
o) )
© ©
[ 8 8 118 Durchbohren zur
Durchbohren zur ° ° ° 2 ° ° 9 ° ® Montage des
Montage des Holzregals Durchbohren zur Holzbodens
mit @6mm Bohrer Montage der mit @8mm Bohrer
\§ Beleuchtung (optional)
N mit @8mm Bohrer
Durchbohren zur \
Montage der 8 8 °© ° °© °
Beleuchtung (opitonal) Q Q
mit @8mm Bohrer
Durchbohren zur o o
Montage des Holzregals
mit @émm Bohrer
Bohrungen far:
H (o] (o]
ﬂ@ o o o o] (o] o
: O O
[T Q Q
B161 H96 T24 ° Ansicht Riickseite °
5162 L L

3. Montieren Sie, sofern bestellt, die Beleuchtungen der Regale. Stecken Sie das Anschlusskabel in die
hierfur vorgesehene Bohrung der Ruckwand und drucken die Leuchte in die Ausfrdsung des Bodens.
Achten Sie darauf, dass die Uberstehende Krampe der Leuchte nach oben gerichtet ist und spdter
auf dem Boden aufliegt.
Montieren Sie anschlieBend, wie zuvor beschriebben, auch die Beleuchtung des Holzbodens.




CAYA

Wandpaneele
L\ A\
— — / Kabel -
— Holzboden
Bohrung
(optional)

% Beleuchtung
il Krampe N .
Ausfrasung far

S Beleuchtung
Regale (optional) @

4. Positionieren Sie die Regale vor dem Paneel und ziehen die Kabel der Beleuchtung (optional) durch
die entsprechenden Bohrungen des Paneels.

5. Verschrauben Sie von der Ruckseite des Paneels die Holzregale. Hierzu verwenden Sie je Korpus vier
M4 x 36 Gewindeschraulben und drehen diese in die Gewindemuffen der Regale ein.

6. Verschrauben Sie von der Ruckseite des Paneels den Holzboden. Verwenden Sie hierzu die sechs
7x70mm Confirmatschrauben. Unverschraubte Paneelbohrungen dienen zur spateren KabelfUhrung
der Beleuchtung.

N B SN
4 4

\

O O -0 -

Muffen Muffen

Ansicht Riickseite \ \
Holzregal Gewinde N 2 { Monﬁrmmschroube

Muffen 1%} 7x70mm

)
0

I
I
L—]

w44 _;— 5 \ i

Yo o Wl w

_ Q NN N N N Y
A A

N N N N

7’

M4 x 36mm
Schraube

Kabeldurch- *

fahrung /
Ansicht Ruckseite

B Paneel .V\ \:\ N .V\ ;'\ N

°

8. Positionieren Sie das Paneel an der Zmmerwand und legen das MaB der beiden Wand - Aufhdnge-
schienen fest.

9. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedubeln 8x50mm
montiert. Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hdngen Sie das Paneel auf.

10. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngebeschldge aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels flihren!
Aufhdngeschienen missen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben ange-
dubelt werden. Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

@



CAYA

Wandpaneele

Regalelement 0069 / 9079 /0119 /0061 / 0065

i H Fir Regalelemente
E ohne Beleuchtung

B67 H204 724 B67 H163 724 B108 H 192 T39 B 67 ‘H204 124

0069 9079 0119 0061A  0065W

1. Entfernen Sie die Verpackung von
den Mdébelteilen und legen Sie die ﬂ Paneel (3
Teile auf eine plane, saubere und P Pgnee|boden/
weiche Unterlage. Abb.: 1 o it —

2. Fall Sie eine Beleuchtung bestellt Mﬂ il
haben, lesen Sie bitte hierzu die  Confimatschraube " I ) P
ndchste Seite. @7x70mm AT

3. Montieren Sie die Paneelbdden, Himholzscheioe
wie in Abbildung 1 dargestellt, je- M 2 1
weils mit zwei @7x70mm Con- Zyinderkopfschraube | Paneelboden =~
\ Méx35 i ——=
firmatscharuben.

A

4. Montieren Sie als ndchstes die Confimatschiaube e

Hirnholzscheiben. Verwenden B7x70mm > o et - ”
Sie hierzu jeweils zwei M6x35 i
mm Zylinderkopfschrauben. JUEA

L.~ el Hirholzscheibe
5. Drehen sie die Randelschrauben in _ M 2 s IR |
; . Zylinderkopfschraube I [_Paneelboden A

die unteren Gewindebohrungen. M6X35 : S =

6. Positionieren Sie das Paneel an die M 2X A

Zimmerwand und legen das MaB  confirmatschraube c/

der Wand - Aufhdngeschiene fest. @7x70mm ¥

7. Die Aufhdngeschiene wird mit vier —%®.|___Rdndelschraube
5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei
Montagedubeln 8xX50mm montiert.
Diese befinden sich in dem Be-
schlagsbeutel. Anschie3end
hdangen Sie das Paneel auf. (Abb.2)

Kunststoffdtbel Abb.: 2
Aufhange-
8. Richten Sie zum Schiuss das Paneel % % © oy
mit Hilfe der Stellschraubben der % % Q\xb , th ¥
Aufhdngebeschlage sowie der s / / s 5 560

RaNdelschrauben aus.

\E ! \B\® \EHolzschrcube

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen miussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende Spezialdibel!
Nicht im Lieferumfang enthalten!

@ 28



CAYA

Wandpaneele

Fur Regalelemente
mit Beleuchtung

D]

B67 H204 124

B67 H163 724 B108 H 192 T39 B 67 H204 124

0069 9079 0119

0061A  0065W

1. Enffernen Sie die Verpackung von
den Mobelteilen und legen Sie die
Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Fall Sie keine Beleuchtung bestellt
haben, lesen Sie hierzu bitte die
vorherige Seite.

3. Montieren Sie die Paneelbdden,
wie in Abbildung 1 dargestellt, je-
weils mit zwei @7x70mm Confir-
matscharuben.

4. Montieren Sie als ndchstes die
Hirnholzscheilbben sowie die Be-
leuchtungsplatte. Schielben Sie das
Kabel der Beleuchtungsplatte, wie
Abbildung 1 dargestellf, durch die
mittlere Bohrung im Paneel.
Verschrauben Sie vorsichtig das
Paneel mit der Beleuchtungsplatte
und der Himholzplatte. Verwenden
Sie hierzu je zwei M6x50mm
Zylinderkopfschrauben (Abb. 1)

5. Drehen sie die Randelschrauben in
die unteren Gewindebohrungen.

6. Positionieren Sie das Paneel an die
Zimmerwand und legen das MaB
der Wand - Aufhdngeschiene fest.

7. Die Aufhdngeschiene wird mit vier
5,56 x 60mm Schrauben sowie zwei
Montagedubeln 8x50mm montiert.
Diese befinden sich in dem
Beschlagsbeutel. Anschiezend
hangen Sie das Paneel auf. (Abb.2)

Paneelboden

Abb.: 1 EEE EFOEIN [ B —=

2x A e
Confirmatschraube e e

@7x70mm _¥

AR

o
@
[0]
C
(e}
=y
=
C
3

Q
1%}

°
g
[}

2X 1 -
Zylinderkopfschraube
M6x50 DI ETRE S b

R S

2X i =]
Confirmatschraube T T

@770mm " ol »/@)’

M 2X
Zylinderkopfschraube
M6x50
MQX 1

Confirmatschraube s

@7x70mm _¥

i Himholzscheloe
Beleuchtungsploh‘e

Paneelboden /

\

Kunststoffdubel QQQ-: 2
/ Aufhdnge-
schiene
$ % %,, Ry e
=R /AR=T1= @5,5x60mm

\E / \;}\@ LY Holzschraube

8. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngelbeschlidge sowie der

RAndelschrauben aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen miussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende Spezialdibel!
Nicht im Lieferumfang enthalten!

29 @



CAYA

Wandpaneele

Regalelement 0119 - Montage Holzbricke

Bitte beachten Sie, dass eine fehlerhafte Montage zum
Herunterstlrzen des Elements fuhren kann. Vor der Montage
sind die Wand und die Befestigungsmittel auf Eignung zu

L prufen! Fur Leichtbauwande benétigen Sie spezielle

B 108 H1927 30 Befestigungsmittel (nicht im Lieferumfang).

0119

1. Entfernen Sie die Verpackung der Holzbricke und legen Sie diese auf eine plane, saubere und weiche
Unterlage.

2. Entnehmen Sie den Schubkasten, wie in der Gesamtmontageanleitung beschrieben.

3. Die Montageruckwand ist im hinteren Bereich der Brlcke befestigt. Losen Sie die Ruckwand durch
hinein drehen der Randelschrauben und ziehen Sie diese durch leichtes kippen nach unten heraus.
(Abb. 1 & 2)

Sacklochbohrung fur
Kabelfuhrung

RAndelschraube

\ 4

2

Abb. 2

Nute fur
Kabelfihrung

4. Legen Sie die Position der Holzbrucke an der Zimmerwand fest. Die Montageruckwand wird ca. 22mm
tiefer als die spatere Oberkante der Brucke montiert.

5. Verwenden Sie die Montagerickwand als Schablone und Ubertragen die Bohrlbcher an die Wand.
Die Falz der Platte wird hierbei nach oben und zur Zmmerwand gedreht.

6. Bohren Sie die Dubelldcher mit einem @8mm Bohrer und montieren Sie die Montageruckwand mit
den @8mm Kunststoffdubeln, Unterlegscheiben und @5,5x75mm Holzschrauben waagerecht an
die Zimmerwand. (Abb. 3)

RN N LN
@ @ @ Montagertckwand ®5 2,
[L@\@\ N @\
% ® ® v
X N XX

@8mm Dubelbohrung

o o 4— -
@8mm Kunststoffdibel

W o Montagertckwand
<\ Montagebohrung
@ @ <—__Unterlegscheibe

<+—__35,5x75mm Holzschraube
e AN Abb. 3

®w W

7. Uberpriifen Sie nach der Montage der Riickwand ob diese waagerecht montiert wurde. Eine nach-

fragliche Justierung ist nicht moglich.



CAYA

Wandpaneele

8. Drehen Sie in die oberen Bohrungen die M8x25mm Halbrundkopfschrauben ein. Die Schrauben durfen
nicht in den Falzbereich hineinreichen. (Abb. 4)

o o

& e & ® 6
s Montageruckwand
X X X

@8x25mm Halbrundschraube

Montagerickwand

Randelschraube

9. Setzen Sie die Holzbrlcke vorsichtig auf die Montageruckwand. Der Metallwinkel des Oberbodens der
Brucke wird hierbei in die Falz der Montageruckwand hineingefuhrt. (Abb. 5)

l J l
(€] (] @ o
s Montageruckwand

%/ g Holz - Bricke

s // —
7/
Ve

g “_Metallwinkel

@o

7/ Falz

7/
0/ /) [~ Montagerickwand Abb. 5

10. Ziehen Sie die 8x25mm Halbrundkopfschraube mit einem Imbusschlussel nur ,Handfest" an bis die
Brucke an der Wand anliegt. Verwenden Sie hierbei keinen Elektroschrauber oder ahnliches. (Abb. 6)

. . Va
// s
e
/ // g @ v @8x25mm
KON Halbrundschraube
‘S s
// // //
S
s /

Nur Imbusschlissel
R;c?l - Abb. 6 verwenden!! Kein Akku-Schrauber!!
andelschraube 0 2

11. Richten Sie die Neigung der Bricke aus. Hierzu drehen Sie die untere Randelschraube
der Montageruckwand bis die Buhne mit leichtem Ubermal nach oben in Waage ist. (Abb. 6)

12. Setzen Sie den Schubkasten wieder ein und richten Sie diesen ebenfalls aus.

31 @




CAYA

Wandpaneele

B67 H204 724
0068

@ Montage Regalbdden / Rondelschraube

@"/

Confirmatschraube
@7x70mm

e LR
ef,f:»" Tl Bei Beleuchtung:
- - Position ausgefraste

- Regalbdden flr Beleuchtung

- = v
4! 9 Il l [
e;:}yry- F=
e’;’:’:'-.g;.:: /y

I s i Randel-
(AL — schraube
@ Nur bei Beleuchtung (optionales Zubehdr): Montage indirekte und Regal - Beleuchtung
;\/ ~—)
g
indirekte Beleucht Regal - Beleuchtung
Kabel mit - _ Paneel
Trafo / 7
Verteiler ;% ;% Regalboden
verbinden a a
Position = Pl o Zuleitung durch
LED Strip an e ; Bohrung ziehen
Distanzleiste
Beleuchtungsspot
;\/ ~— )\
—> &=
| o
Q A" a
& &
o o
Schutzfolie vom 4 Y
Klebeband des LED-Strip 7
abziehen und auf a
Distanzleiste kleben. - _

Vorderseite Paneel

32



CAYA

Wandpaneele

@ Montage Paneel

Montagereihenfolge
oberes Element

0

@8mm Wandbohrung *.

s @8rmm Nylondiibel

y
Aufhdngeschieneﬂ /

unteres Element

«ff«.f/.g%';fg
7
@5,5x60mm

7 Zylinderkopfschraube

®

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels flihren!
Aufhdngeschienen missen unbedingt an beiden Seiten mit je 2
Schrauben angedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand
sind auf Eignung zu prifen. Fir Leichtbauwdnde verwenden Sie
entsprechende Spezialdibel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

A Wahrend der Montage der einzelnen Elemente diese entsprechend ausrichten A

)

Wasserwaage

Aufhdngebeschlag

t Hoheneinstellung

\ Tiefeneinstellung

Aufhdngeschiene

Neigungsverstellung

33



CAYA

Front

Montage Schubkasten - Vorderstlick

1. Zur Montage des Schubkastenvorderstuck geben Sie in allen Dubelbohrungen einen Tropfen Leim an.
(Abb. 1)

Abb. 1
Leim Angabe Leim Angabe
in Dubel- in Dubel-
bohrungen éfi: :Z; bohrungen
I Schubkastenvorderstiick .
(Ansicht RUckseite)

2. Schieben Sie anschlieBend das SchubkastenvorderstUck auf die Dubel der Schubkastenzarge. (Abb.2)

3. Verschrauben Sie mit Hilfe der 4x25mm Schrauben das Schubkastenvorderstuck mit der Schubkasten-

zarge. (Abb.3)
g&:hroube
4 x 25mm

4, Richten Sie anschlieRend e
den Schubkasten aus. % P /”i

Montage Turen

1. Bei den Turen mussen die Topfbdnder montiert
werden. Schrauben Sie diese, wie in Abbildung T
dargestellt, in die Fronten ein. f
Schieben Sie anschlieBend den Tip-On Beschlag Linsenkopfschraube
in das vormontierte Aufnahmegehduse im Korpus. 3,5 x 15mm / Abb. 1

Topflband

2. Bei einigen Typen ké&nnen die Turen rechts oder links angeschlagen werden. Falls aus diesem Grund
die Kreuzmontageplatten und der Tip-On Beschlag nicht vormontiert sind, mussen diese nun einge-
baut werden. Die Seiten sind entsprechend vorgebohrt. Entscheiden Sie sich, wie Sie die Turen
anschlagen modchten. Soll die Tur nach rechts aufgehen, mussen Sie die Kreuzplatten rechts mon-
fieren und umgekehrt. Wenn die Kreuzmontageplatften schon werksseitig angeloracht sind, Uber-
springen Sie diesen Punkt. (Abb. 2)

TIP ON
T Beschlag .|| Kreuzplatte

‘% Flachkopfschraube
P ON - Beschiag S B S/ox17mm
- Beschla )

g / %

TIP ON TIP ON
Aufnahmegehduse Aufnahmeplatte

Topfband

M

Linsenkopfschraube

3. Nachdem Sie die Kreuzplatten und den Tip-On
Beschlag montiert haben, kdnnen Sie die Turen
einhdngen. (Abb. 3) Durch verstellen der
Einstellmoglichkeiten an den Topflbdndern und
dem Tip-On Beschlag richten Sie die Front aus.

34



CAYA

Front

Montage Pushmarkierung

Zu jeder Kommission werden Ihnen Pushmarkierungen geliefert. Sie dienen dazu die Frontglaser vor
Verunreinigungen zu schutzen sowie den Punkt zu markieren, an dem der ,Push to Open® Beschlag
optimal funktioniert,

Eine Montage dieser Punkte ist nicht zwingend notwendig. Aus optischen Grunden kbnnen Sie hierauf
verzichten.

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Fronten und legen die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage. Sortieren Sie die Fronten entsprechend dem Typ und Reihenfolge.

2. Legen Sie die mitgelieferte Schablone, wie auf den folgenden Seiten dargestellt, auf die Glasfront.
Die Schablone wird dabei bundig an die Glaskante positioniert.

Beispiel: Schablone fiir schmale

Achs - und
Pushmarkierung

Anlegeseiten

Glas - Front

% Glaskante

Glas - Front

Z

Schablone fur breite
Pushmarkierung
(Nicht fur dieses Modell)

3. Die Pushmarkierungen werden als Streifen aus mehreren Markierungen geliefert. Ziehen Sie eine
Markierung vorsichtig von dem Papier nach oben ab und drucken diese, mit der Klebeseite
voran, durch die Offnung der Schablone auf die Glasfront.

Push
Markierung

Markierung nach
oben abziehen

4. Nehmen Sie die Schablone ab und driicken anschieBend die Markierung nach.
5. Setzen Sie anschlieBend die Front in den Korpus ein.
6. Wiederholen Sie Schritt 2-5 bis alle Fronten mit einer Pusnmarkierung versehen und eingebaut sind.

7. Richten Sie die Front aus.

35

@



CAYA

Front

98LY /¥8LY /2811 :Syoas dAL

G8LY /€8LY /L8LY

Syjul dAL

88LY /8LLY IvLLY DAL

18Lyv [LL)

v /€Ly (dAL

pleogspis

6211 /82LL /2211 dAL

ZPLLISELL IPELL dAL

WLl iLeLL /egL s AL

9LLZ /ZLLs siyoas dAL

SLLLILLLL

syul dAL

9CLLIveLLieeLL

860 /760 /680 :S)yoas dAL

GcLL/ecLL/LeLL
160/ /€60. /8801

syl dAL

Sjyosy

siyoay

EIENEIE R
[ PIeoqupbIH

usyiesebejuy
pun - syoy

960/ /260 /280. :syyoas dAL

G60. /160Z /9801

9/L¥ /2/1Y :Syoau dA)
Sl /LY

syulp dAL

OLLY VLI /ZLLY syoal dAL

SLLVIELLY LLLY

syl dAL

BITEEN] _

sy

sjuoey

sy

:syjul dAL

Lv0. /€¥0L /8€0L

8%0Z /¥¥0L /6€0L :S)yoe1 dAL 910/ /20L /2€0L -
syul dAL  G¥0Z /L¥0L 19€0.

syyoal dAJ

syul dAL

=

K ——

ElilellelelVte'y

sjyoay

S0y

sjun

|

il

siyosy

|

—
LY

P
|
P
|

syur

—8G€

Hequejuopisod
lienpiAipuj
Iquioy Jep

950/ /¥S0L /2S0. syyoau dAy

G660/ /€G0L /1LG0L

syl dAL

sjoay

sy

EIVEINEIEE V]

1022 /9022 /202T -dAL

G0cc /€0¢

2 /1022 :dAL

El

=

Sli|psuN

36



CAYA

Front
Unterteile

X X |
Sideboard

Typ links:

4191/ 4193/ 4195

Typ rechts: 4192/ 4196/ 4197

Rechts

Typ: 4194/ 4198/ 4199

Hangeelemente

Rechts

Typ links:

4131/ 4133/ 4135

Typ rechts: 4132/ 4136/ 4137

Typ: 1131/ 1133/ 1135

Highboard /

Standelemente

Typ links:

Rechts

0051/ 0053/ 0055

Typ rechts: 0052/ 0056/ 0057

Links

Typ links:

Rechts

0041/ 0043/ 0045

Typ rechts: 0042/ 0046/ 0047

Achs - und
Anlegeseiten

Schablone

Typ: 6171/ 6173/ 6175

37



CAYA
Zubehor

Kufen 1045

Kufen aus
Baustahl

MaBeincm B12 H13 T4l
Typen-Nr. 1045

1. Entfernen Sie die Verpackung
sowie die Fronten des Mobels.
Legen Sie das Element mit der
Oberseite nach unten auf einer
planen, sauberen und weichen
Unterlage.

2. Zeichnen Sie die Position der
Kufen an. Hierzu verwenden
Sie die mitgelieferte Schablone
und halten diese an der vorderen
und seitlichen Kante des
Unterbodens bundig an. (Abb. 1)

3. Verschrauben Sie die Kufen mit je
4 Stuck @4x25mm RW-Schrauben.
Drehen Sie anschlieRend die
Sockelschrauben in die hierfur
vorgesehenen Gewindebohr-
ungen der Kufen. (Abb. 2)

4. Bei einigen breiten Elementen ist
es notwendig, den Korpus mittig
ZuU unterstutzen.

Hierzu ist in diesem Kufenelement
eine Korpusstutze mit Grundplatte
enthalten. Verschrauben Sie die
Grundplatte mit 4 Stick
@4x20mm RW-Schrauben.

(Abb. 3)

5. Drehen Sie das Mdbel und richten
es durch drehen der Stellschrau-
ben wagerecht aus.

6. Setzen Sie die Front wieder ein

Schablone Schablone

Unterseite - Unterboden

—=

Abb. 1 Schablone

o0 o -
O(\\GQ /
oT’ﬂegen=

—
Vorderkante ‘

RW - Schraube
4 X 25mm

/ Sockel-
- ~ \sohroube
' l
/\ LA '
[ﬂ7

1

1 -

AA.3

Stellschraube

@4 x 20mm
RW - Schraube

g
25

7

=
|

38



CAYA

Beschlagseinstellung

Tlren

Turen einstellen

Bevor Sie die Turen nachstellen, prufen Sie, ob der Korpus

richtig ausgerichtet ist.

Hinweis:

Falls ein Tip-On Beschlag verwendet wird, ist dieser vor

dem Ausrichten einzusetzen.

Ist ein Nachstellen notwendig,
kdnnen Sie die Turen wie in Abb.1 einstellen.

Schubkasten ausbauen

Wie Sie die Schubkasten zu entnehmen
sind, ist in der Abb. rechts beschrieben.
Nach dem endgultigem Einbbau des
Schubkastens bitte die HOheneinstellung
und Nivellierung nicht vergessen.

Entsichern

1.

Schieber Entriegeln

Aushéangen

2.

Schubkasten anheben
und herausziehen

Tiefen - Einstellung der Schubkastenfront

Das Schubkasten - Vorderstuck 1asst sich in
der Tiefe regulieren.

Bauen Sie hierzu den Schubkasten aus und
stellen die Tiefe durch drehen der
entsprechenden Stellschraube ein.

Um die Funktion des TIP ON Mechanismus zu
gewdhrleisten, wird eine Mindestfuge von ca.
3mm zwischen Front und Korpus bendtigt.
Prafen Sie nach dem Einbau die einwandfreie
Funktion des Schubkastens.

Montage und Einstellung TIP ON Beschlag

Der TIP ON Beschlag wird in den Beschlags-
beutel der entsprechenden Typen
mitgegeloen. Diese sind bei der Montage

vor dem Ausrichten der Fronten in das

TIP ON Aufnahmegehduse zu schieben.
Durch drehen des vorderen Stiftes kann der
Beschlag herein bzw. herausgedreht werden
bis das Frontelement bundig mit den anderen
Elementen ist.

TIP ON~"
N\
Beschlag

TIP ON
Aufnahmegehduse

39

@




CAYA

Beschlagseinstellung

Einstellung - Korpusaufhdngebeschidage

J‘
\ Tiefeneinstellung

t Hoheneinstellung " :

Abdeckkappe /

N

\

Einstellung - Paneel - Aufhdngebeschlage

Aufhdngebeschlag

Hoheneinstellung = )l ®

Tiefeneinstellung

Pl
=

Aufhdngeschiene

QQQ °

\ Randelschraube zur -
\ Paneel - Neigungsverstellung

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Elements flhren!
Aufhdngeschienen miussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

@ 40



CAYA

Beschlagseinstellung

Klappenhalter

Klappenhalter

Durch drehen der Stellschraube
am Klappenhalter kann die
Offnungsgeschwindigkeit der
Klappe eingestellt werden.
Stellen Sie die Stellschraube so
ein, dass die Klappe sanft nach
unten &ffnet.

4 @



CAYA

Sitzbank
Sitzbank 0832
Bank
Bolzen
Unterlegscheibe
Distanzring
MaBeincm B 180 H83 T60SH50 Oberseite Metallplatfte
Typen-Nr. 0832 M8 Gewindebohrung \

Holzstollen

1. Enffernen Sie die Verpackung und legen
die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Drehen Sie, wie in Abbildung 1 dargestellt,
die Bolzen auf der Oberseite der Metall-
platte in das M8 Gewinde ein. Legen Sie
zwischen Bolzen und Metallplatte je eine
Unterlegscheibe und einen Distanzring.
(Abb. 1)

3. Legen Sie sich die Bank mit der Unterseite 2 @6x20mm Abb. 2
nach oben zurecht und positionieren die F'“Tgﬂ%ﬂ%ke%pf'
FuBgestelle auf diese Fldche. Die Bolzen
dienen zur Stabilisierung der RUckenlehne
und werden durch den unteren Boden in
die Lehne geschoben. (Abb. 2)

Bolzen

4. Verschrauben Sie die FuBgestelle mit je
sechs @6x20mm Flachzylinderkopf-
schrauben. (Abb. 2)

Unterseite Bonk.

® ® ® ® i

5. Zur Verstarkung der Bank wird nun eine
Querstrebe verschraubt. Positionieren Sie
die Strebe entsprechend Abbildung 3
und verschrauben Sie diese mit vier
@6x70mm Flachrundkopfschraube

Ruckenlehne

sowie je einer Unterlegscheibe. B6x70mm
Flachrundkopfschraube
6. Richten Sie die Bank auf. (Abb. 4) Unterlegscheibe
Sacklochbohrung
in Querstrebe Abb. 3

3 Querstrebe E

v v




CAYA

Speisetische

Speisetisch 0333 / 0334/ 0538 / 0539

Esstisch mit fester Platte
mit Hirholz-Applikation

MaRe in cm Artikel-Nr. Artikel-Nr.
LT190B95H 76 7100-0538 7100-0333
L240B95H 76 7100-0539 7100-0334

Gewindemuffe
Verbindungsbolzen

Offnung des Verbindungs-
1. Entfernen Sie die Verpackung von den bolzen parallel zur

Mbbelteilen und legen diese auf eine Gesfelloberkante Qg%
plane, saubere und weiche Unterlage @10x50 Dubel
um sie vor Kratzern zu schutzen.

2. Drehen Sie in beide Fussgestelle die Ver-
bindungsloolzen ein. Die Bolzen werden Abb. 1
in die Gewindemuffen des oberen,
mittleren Bereichs des Stollens einge-
schraubt. Achten Sie darauf, dass die

Offnung der Bolzen parallel zur Gestell- Verbindungsgehduse

Oberkante gerichtet ist. Dricken Sie

(offene Gewindeseite vorne)

Gehduse in Richtung

zudem in jedes Gestell zwei @10x50mm 1o~

Dubel ein. (Abb. 1) QA
3. Legen Sie sich die Zargen zurecht. v

Driicken Sie in jeder Zarge vier Verbing- . Suerohiung der “

ungsgehduse ein. Diese befinden sich der seitichen
im beiliegenden Beschlagsbeutel. Bohrungen der Abb. 2
Achten Sie darauf, dass die offene Zarge

Gewindeseite des Gehduses nach vorne

und die Querbohrung zu den seitlichen
Bohrungen gerichtet ist. (Abb.2) Bohrung in Lé&ngskante der
Zarge nach oben gerichtet /
4. FUgen Sie die beiden Gestelle und die Verbindungsgehduse
beiden Zargen zusammen. Achten Sie in den Zargen sind
darauf, dass die Verbindungsgehduse — -Zuéinander gerichtet
zueinander stehen und das die einzelne
Bohrung in der Langskante der Zarge
nach oben gerichtet ist. (Abb. 3)

5. Drehen Sie mit einem Innensechskant- -
schlussel in jedem Verbindungsgehduse
der Zargen eine Madenschrauben ein.
Hierdurch werden die Gestelle und
Zargen zusammengezogen. (Abb. 4)

43 @




CAYA

Speisetische

Madenschrauben in Ver-
bindungsgehduse drehen

Innensechskantschltssel

Abb. 4

6. Entfernen Sie die Metallgrundplatte von der Tischplatften - Unterseite. Hierzu drehen Sie die M6x20mm
Hallbrundkopfschraulbben heraus. (Abb. 5)

7. Montieren Sie nun, wie in Abbildung 5
dargestellt, die vier Aufnahmen fUr die
Metallstrebben. Verwenden Sie hierzu die
Méx20 Halbrundkopfschrauben. Achten
Sie darauf, dass die Kantungen immer
nach auBen gerichtet sind. (Abb. 5)

Mé6x20
Halrundkopfschrauben

Aufnahme Metallstrebe
(Kantung zur
Tischplaftenkante gedrent

Gewindemuffen in
Tischplatte

Demontieren Sie die
Metallgrundplatte von

8. Sefzen Sie die demontierte Metall-Grunad- der Tischplatte

platte auf das Untergestell. Die gesenkten
Bohrungen in der Mitte der Platte sind
nach oben gerichtet. Verschrauben Sie
die Grundplatte mit zehn @7x70mm
Confirmatschrauben. (Abb. 6)

9. Drehen Sie, wie in Abbildung é dargestellt, @7x70mm 0 % P 5 L7
die Metallstreben in die hierfir vorge- Confimatschrauben g f 1 ‘
sehenden Bohrungen ganz ein. (Abb. 6) Metall-Grundplatte A —
(gesenkte Bohrungen /0/ ! =
nach oben gerichtet) ioTed i -

<4

Tisch - Untergestell

Abb. 6

44



CAYA

Speisetische

Metall - Strebe

ganz in Stollen
eindrehen!

Bohrung mit \
zurlckgesetzter
Gewindemuffe «
Stollen vom
Tisch - Untergestell
Abb. 6

10. Drehen Sie das Tisch - Untergestell und stellen es mittig auf die Unterseite der Tischplatte. Die
Bohrungen der Metall - Grundplatte soliten hierbei mittig Uber die Gewindemuffen der Tischplatte
positioniert sein. Die Metallstreben werden in die ,U" formige Aussparung der bereits montierten
Aufnahmen gesteckt. (Abb. 7)

11. Verbinden Sie Metall-Grundplafte und Tischplatte mit den Méx20mm Hallbrundschrauben. (Abb. 7)

12. Drehen Sie die Metallstreben des Unter-
gestells soweit wieder heraus, dass sie
dicht an die Aufnahmen anschlief3f.
(Abb. 7)

13. Verschrauben Sie die Metallstreben und
die Aufnahmen mit jeweils einer Unter-
legscheibe und einer Hutmutter. (Abb. 7)

Metall - Strebe dicht
& an die Aufnahme
herausdrehen

Montage von
Metallgrundplatfte
und Tischplatte

Tisch - Untergestell

1_
M6x20
Aufnahme Halrundkopfschrauben
Metallstrebe
Montage von ‘
L Unterlegscheibe und
Hutmutter X

Metall-Grundplatte

Abb. 7

Gewindemuffen in / ®
Tischplatte Tischplatte

14. Drehen Sie den Tisch nach der Montage auf die Stollen.

15. Positionieren Sie den Tisch an die endgultige Zimmerposition und richten den Tisch durch drehen der
Stellschrauben, die sich unfer die Stollen befinden, aus.

45 @



CAYA

Speisetische

Speisetisch 0520 / 521

Speisetisch mit \
Mittelauszug | ]
MaBe in cm Artikel-Nr.

L160B95H76 7100-0520
L190B95H76 7100-0521

Legen Sie die Tischplatte auf eine saubere Oberfldche um die Platte vor Kratzern zu schutzen.
Positionieren Sie den TischfuB und verschraubenSie diesen mit der Tischplatte.

3 X Halbrundschraube
M8 X 25 mm
Ve

3 X Halbrundschraube
M8 X 25 mm




CAYA

Speisetische

Speisetisch 0572 /0573 / 0591 / 0592

Speisetisch mit ' | —
Mittelauszug f 1
i | l

MaRe in cm Artikel-Nr. Artikel-Nr.
LT160B95H 76 7100-0572 7100-0591
L190B95H 76 7100-0573 7100-0592

Entfernen Sie die Verpackung von den Mdbelteilen und legen diese auf eine plane, saubere und weiche
Unterlage um sie vor Krafzem zu schutzen.

Positionieren Sie nun die Tischkufen entsprechend der unteren Grafik und verschrauben anschlieBend die
Kufen mit der Tischplatte. HierfUr verwenden Sie die beiliegenden Mé x 25mm Flachrundkopfschrauben.

C
c8
[}
2ee
NS
VSeaso
SR
©) 8385
)
95 £
ke
L

Kufe
RUckseite
Tischplatte

Montageplatte

47 @



CAYA

Lampen

Pendelleuchten 9904 / 9905 / 9906 / 9907 / 9908 / 9909

Pendelleuchten
mit Stoffkabel

DITH65/D8HA43 DITH30/D8HS57 DI12H35/D12H35

9904 9905 9906 9907 9908

9909

= T

2X

4

2x

1x

>

max. ca. 2000 mm .

Vor der Montage sind die Decke und die
Befestigungsmittel auf Eignung zu prifen!
Fur Leichtbaudecken bendtigen Sie spezielle
Befestigungsmittel!
(nicht im Lieferumfang enthalten)

P

Leitung nach
Bedarf kirzen.

N

% D) Saugnapf zur
Leuchtmittelmontage

X | o

(Jo.3mf,

Cce

230V
max.
iow

GuU10

DE Sicherheitshinweise

1. Montage nur durch eine Elektrofachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften

2. Nur fiir den bestimmungsgeméaBen Gebrauch verwenden.

3. Zur Vermeidung von Gefiahrdungen darf eine beschédigte duBere flexible Leitung dieser Leuchte
ausschlieBlich vom Hersteller oder einer vergleichbaren Fachkraft ausgetauscht werden.

4. Vorsicht bei scharfen Kanten, Verletzungsgefahr

5. Bei Nichtbeachtung der Montageanleitung erlischt die Gewahrleistung des Herstellers

6. Techn. Anderungen vorbehalten

48



CAYA
Pflegetipps

Allgemein

Trockene Luft - schlecht fir Mensch und Mobel
Sehr trockene Raumiuft ist Stress flr Sie und Ihre Massivholzmobel. Soll-Holzfeuchte nach Verwendungsart

301 Beginn der Schwindung

Medizin und Wissenschaft empfehlen fur zentralbeheizte Wohnrume 281
eine relative Luftfeuchte zwischen 45% und 55%. 2
Die entsprechende Holzfeuchte fur dieses Wohnklima betragt 7%-9% 201
Feuchtigkeitsgehalt im Holz. Solange sich die Luftfeuchte in diesem -1 FO—
Bereich bewegf, wird das Holz kaum schwinden oder quellen. s |5 | Fenster und Ausentiren
Durch die besondere Art der Konstruktion kann das Mobelstick % 10 oot cetabeneizin Raume
Schwankungen der Luftffeuchte und das damit verbundene Schwinden o

oder Quellen mitmachen. el

Erst extreme Abweichungen Uber einen Idngeren Zeitraum fuhren zu L e o

Rissen und Verzug. Besonders im Winter besteht die Gefahr, dass die

relative Luftffeuchte heizungsbedingt stark abfallt. Dies sollten Sie durch Zimmerpflanzen oder Aufstellen von
Verdunstungs-Schalen vermeiden.

Holzfeuchtigkeit

50 60 70 8 90 100

Vorsicht bei Neubauten / feuchten Zimmern

Die Wande von Neubauten sind direkt nach der Fertigstellung oft noch sehr feucht. Damit sich hinter den Moébeln
keine Feuchtigkeit staut, ricken Sie die Mdbel um mindestens 5cm von der Wand ab und luften Sie viel. Sie ver-
meiden damit Verzug am Mdbel und Schimmelbildung.

Licht veréindert Holz

Durch Lichteinstrahlung und Alterung verdndert sich die Farbe des Holzes. Insbesondere bei Sonnenlicht oder starker
Beleuchtung fuhrt dies im Laufe der Jahre je nach Holzart zu unterschiedlichen Verdnderungen. Die von uns
verwendeten Holzarten verdndern ihr Aussehen wie folgt:

Wildeiche / Kermeiche umato / Kerneiche natur: Helle Eiche dunkelt mit den Jahren etwas nach und wird gelblicher.
Wildnuss: Das Kernholz wird durch Lichteinwirkung etwas heller, wogegen das Splintholz etwas nachdunkelt.
Wildakazie: Der Farbton der Akazie bleicht bei intensiver Sonneneinstrahlung langsam aus und wird heller.

Riffouche: Die Oberfldche bleibt relativ farbstabil,

Versuchen Sie Ihr M&bel vor starker Lichteinwirkung zu schitzen. So bleiben die Farben Ianger original.

Doch auch gealtertes Holz, in der Farbe gereift, hat seinen eigenen Charme.

Pflege der Holzoberflache

Reinigung und Pflege

Reinigen Sie die Oberflachen mit StrukturbUrstung nur mit einer sautberen Burste,

Die glaften Innenfldchen kdnnen mit einem frockenen oder nebelfeuchtem

Tuch gereinigt werden. Das Tuch darf nicht nass sein. Es darf kein Wasser auf der
FlGche zurUckbleiben.

Ist doch Feuchtigkeit auf der Fldche verblieben, dann reiben Sie sofort mit einem
frockenen Tuch nach. Benutzen Sie keine Reinigungsmittel, scheuern Sie nicht lange
auf einer Stelle, sonst verdndert sich der Glanz, und der Fleck tritt noch starker hervor

Schmutz entfernen

Fester Schmutz an Holzteilen, wie etwa SchweiBreste vom hdufigen Anfassen an
Holzgriffen, Stuhlrdcken oder Gummiabrielb von Schuhsohlen an Tischbeinen
kénnen mit einem Schleifvlies abgerieben werden.

Dabei sollten Sie Iangs zur Holzrichtung vorsichtig albreiben. Hierdurch entfernen Sie
die obere Oberfldchenschicht, welche die Verschmutzung enthdlt. Um anschlieBend wieder einen gleichmdaRigen
Glanz zu erhalten, polieren Sie die gereinigte Fldche nur mit dem Pflegemittel aus unserem Pflegeset (nur nach
Anforderung und gegen Berechnung erhdltlich). (Bei anderen Pflegemitteln mussen diese an einer nicht sichtbaren
Stelle auf Eignung gepruft werden!) Auch bei FiGchen, die Sie haufig feucht abreiben, sollte von Zeit zu Zeit das
Pflegemittel aufgetragen werden, da mit dem Abreiben auch immer etwas von der Oberfldcheschicht abgetragen
wird. Fldchen, die nicht besonders strapaziert werden, brauchen nie aufgearbeitet werden.

Festen Schmutz mit Schieifviies
abreiben (nicht im Pflegeset
enthalten!)

Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachmdnnischer Montage
/ DurchfUhrung wird bei Personen- oder Sachschaden
keinerlei Haftung Ubernommen.

49

@



CAYA
Pflegetipps

Pflege der Glasoberflache

Klar - Glasflachen

Verwenden Sie bei der Reinigung von Glas immer sauberes Wasser um einen Scheuereffekt durch Schmutzpartikel
zZu vermeiden. Zum Reinigen sind weiche, saubere Tucher geeignet. Unterstutzt werden kann die Reinigungswirkung
durch den Einsatz weitgehend ph-neutraler Reinigungsmittel oder handelsublicher Glasreiniger.

Handelt es sich bei den Verschmutzungen um Fett (z.B. Fingerabdricke), so kann fUr die Reinigung auf ein handels-
ubliches Losungsmittel wie Spiritus zurickgegriffen werden.

Satinato - Glasfldchen

Eine Glasscheibe mit einer Oberflachenveredelung in Satinato (gedtzt) ist verfahrenstechnisch bedingt nach der
Herstellung schmutzanfalliger. Bei diesem Herstellungsverfanren wird das Glas durch Atzung undurchsichtig mattiert,
Bei der Pflege von Satinato- oder sandgestrahiten Glasern sind fur eine dauerhafte und gleichmaRige Oberflache
einfache aber wichtige Richtlinien zu beachten:

1. Reinigen Sie die Satinato - Glasfldchen nur mit einem nebelfeuchten, weichen, fuselfreien sowie sauberen
und farblosen (weil) Baumwaolltuch.
2. Die Glasfldchen nie punktuell sondern immer groBflachig reinigen. Dadurch wird verhindert, dass durch

das Reiben beim Putzvorgang der auf der Glasoberfldche befindliche Staub, Sand und sonstige
Verunreinigungen Kratzer entstehen.
3. Beim Entfernen von Fett (Fingerabdricken u.d.) einen vom Fachmann empfohlenen Reiniger grolflachig
auffragen. Auch Spirituswasser (11 Wasser auf 1Kappe Spiritus) hat sich bei diesem Reinigungsvorgang
bewdhrt.
4, Eine eventuell auftretende Wolkenbildung oder weile Streifen entstehen durch Abrieb von Reinigungs-
tachern. Diese lassen sich durch ein weiches, mit destilliertem (kalkfreiem) Wasser getrdnktes (nebelfeucht) Tuch
entfermen. Hierbei wird vorsichtig und ohne groBen Druck groBflachig uber die Front gewischt. Die
Glasfldche erscheint nach dem Abtrocknen sauber und ohne Wolkenbildung. Vorgang bitte bei eventuell
bleibender Wolkenbildung wiederholen.
5. Wasserflecken sind Kalkablagerungen (punkiformige weile Flecken). Diese lassen sich durch Spirituswasser
entfermen. Dazu ein mit Spirituswasser benetztes, weiches und sauberes Tuch grolfiGchig Uber die
fleckige Oberfladche wischen bis die Kalkflecken entfernt sind. Da hierbei Wolkenbildung auf der
Glasoberflache auftreten kann, diese anschlieBend wie unter Punkt 4 beschrieben entfernen.
6. Bitte keine Zellstofftucher oder Papierticher benutzen, da diese einen zu starken Abrieb haben.

e Verwenden Sie zur Reinigung von Glas nur ein nebelfeuchtes, weiches, fuselfreies sowie
sauberes und farbloses (weilkes) Baumwolltuch.

e Achten Sie beim Reinigen darauf, dass zwischen den aufgeklebten Glasern
und der Tr&gerplatfte kein Wasser und / oder Reinigungsmittel gelangt.

e Die Holzfldchen durfen nicht mit einem Reinigungsmittel in Kontakt treten.

e Zur Reinigung durfen keine alkalischen Laugen oder SGuren verwendet werden.

e Um Kratzerbildung zu vermeiden, durfen zur Reinigung der Glasflachen keine
Werkzeuge und Hilfsmittel wie Spatel, Stahlwolle oder Rasierklingen verwendet werden.

e Ein Reinigungsmittel darf die Oberfldche nicht erkennbar angreifen! Prifen Sie das Mittel
zuvor an einer unsichtbaren Stelle auf Eignung.

Pflege der Metallteile

Verwenden Sie zur Pflege von Metdllteilen einen ph-neutralen Reiniger. Zur Reinigung durfen keine alkalischen
Laugen oder SAuren verwendet werden.

Prifen Sie das Reinigungsmittel an einer unsichtbaren Stelle auf Eignung.

Vermeiden Sie bei der Reinigung den Kontakt mit der Holzoberfldche.

Zur Reinigung durfen keine Hilfsmittel wie Spachtel oder Stahlwolle verwendet werden. Hierdurch kann es zu
Kratzerbildung kommen.

Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachmdnnischer Montage
/ DurchfUhrung wird bei Personen- oder Sachschaden
keinerlei Haftung Ubernommen.

@ 50



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24
	Seite 25
	Seite 26
	Seite 27
	Seite 28
	Seite 29
	Seite 30
	Seite 31
	Seite 32
	Seite 33
	Seite 34
	Seite 35
	Seite 36
	Seite 37
	Seite 38
	Seite 39
	Seite 40
	Seite 41
	Seite 42
	Seite 43
	Seite 44
	Seite 45
	Seite 46
	Seite 47
	Seite 48
	Seite 49
	Seite 50
	Seite 51

